1) (40 pontos) O diagrama de estados abaixo representa o comportamento de uma maquina de
Moore que reconhece sequéncias de bits que iniciam com 1, possuem de uma quantidade impar de 0
internamente e terminam com 1. Por exemplo: 101, 10001, 1000001, .... Apresente as expressao
minimizada em algebra booleana, no formato soma de produtos, que definem o proximo estado da
maquina para cada um de seus registradores.

2) (40 pontos) Construa o diagrama de estados de uma maquina de Mealy que reconhece a
sequéncia de bits 1X01, onde X pode ter valor 0 ou 1, ou seja, a mesma maquina deve reconhecer as
sequéncias 1001 e 1101. Por exemplo, para a entrada 001101001011 a saida correspondente deve
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ser 000001001000.

3) (20 pontos) Considere que os tempos de propagacdo das portas logicas INV, AND e OR sdo
respectivamente 10ns, 21ns e 25ns. Desenhe o circuito e calcule o tempo de propagacao do circuito
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que implementa a expressdo: Y = (A.B+ C) + (A + B).C

Tl B.1=B B+0=B

T2 B.0=0 B+l =1

T3 BB=B B+B=B

T4 B=B

TS BB=0 B+B=1

T6 B.C=CB B+C =C+B

T7 (B.C).D=B.(C.D)=B.C.D (B+C)+D = B+H(C+D) = B+C+D
T8 B.C + B.D = B.(C+D) (B+C).(B+D)=B + C.D

T9 B.(B+C) =B B+BC=B

T10 B.C+B.C=B (B+C).(B+C) =B

Ti11 B.C+BD+CD=B.C+BD (B+C).(B+D).(C+D) = (B+C).(B+D)
TI12 BCD...=B+C+D+.. B+C+D...=B.C.D...




